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Leistungen:

- Reise im Fernreisebus

- Ausflüge laut Programm

- Willkommensgetränk

- 5 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet

- 5 x 4-Gang-Wahlmenü inkl. großen Salatbuffet zum

Abendessen

- Freie Nutzung von Hallenbad, Wellness- und

Saunabereich

- Reiseleitung bei den Ausflügen vom 2. bis 5. Tag

- Jause auf der Angerer Alm am 2. Tag

- Seilbahn- und Schmalspurbahn Ritten am 5. Tag

- Kleiner Empfang am Bus

- Kurtaxe

Min. 18 Teilnehmer

Termine & Preise:

09.05.2024 - 14.05.2024 - 4* Mineralienhotel in Natz

Preis pro Person im Doppelzimmer 895 €

Preis pro Person im Doppelzimmer zur

Alleinbenutzung

1020 €

 

15.09.2024 - 20.09.2024 - 4* Hotel Windschar in Gais

Preis pro Person im Doppelzimmer 998 €

Preis pro Person im Doppelzimmer

Superior

1048 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 1073 €

Südtirol - 6 Tage

Wo die Berge den Himmel berühren

1. Tag: Anreise durch das Allgäu – Fernpass – Europabrücke – Brixen nach Natz-Schabs. Das hübsche Dorf liegt im

Herzen des Eisacktales auf einem Hochplateau, umgeben von Apfelanlagen. (Bei Termin September Unterkunft in

Gais-Tauferertal)

2. Tag: Nach einem gemütlichen Frühstück starten Sie mit Ihrem Gästeführer an Bord zu einer ersten Tour um die

beliebte Urlaubsregion zu erkunden. Freuen Sie sich auf herrliche Naturschönheiten bei Ihrer Fahrt ins Tauferer

Ahrnta l. Duftende Almen, grüne Wälder und eine atemberaubende Kulisse prägen das Bild. Sie besuchen die Reinbach

Wasserfälle und genießen eine Jause auf der Angerer Alm.

3. Tag : Eine Panoramafahrt durch die majestätische Bergwelt der Dolomiten ist ein Highlight Ihrer Reise. Lehnen

Sie sich zurück und lassen sich von den Ausblicken verzaubern. Bizarre Felstürme, steile Pässe, wildromantische Täler

und tiefblaue schimmernde Seen sind Ihre Wegbegleiter. Ihr Gästeführer zeigt Ihnen die schönsten Flecken im

facettenreichen Alpenparadies.

4. Tag : Am Vormittag geführter Spaziergang durch die Bischofsstadt Brixen.

Die verwinkelten Gassen, die Arkaden und der Markt bieten nette Flanier- und Einkaufsmöglichkeiten.

5. Tag : Noch einmal wartet ein tolles Erlebnis auf Sie. Von Bozen fahren Sie mit der Seilbahn und weiter mit der

Schmalspurbahn zum Hochplateau Ritten. Die vielseitige Natur, mit den berühmten Erdpyramiden, ist ein Idyll für

Wanderer und Spaziergänger.

6. Tag : Heimreise.

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen Sie eine

andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie diese bei

Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Die Währung in Ihrem Reiseland ist der Euro.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung sowie einer Versicherung zur Deckung der

Rückführungskosten bei Unfall oder Krankheit. Bitte überprüfen Sie ggf. Ihren Krankenversicherungsschutz für Reisen

im Ausland. Informationen und Preise finden Sie in unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite. Bestehende

Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!

4* Mineralienhotel in Natz

Schlossergasse 33, 39049 Natz-Schabs

Tel: +39 0472 415044

www.mineralienhotel.com/de/hotel

Das von Familie Klement 4* familiengeführte Mineralienhotel hat seinen eigenen Stil und kombiniert jeweils eine

Mineralienart mit moderner Ausstattung. 

Die gemütlichen und hellen Zimmer sind individuell gestaltet um für Ihr Wohlbefinden zu sorgen. Als Familienbetrieb

liegt uns Ihr Wohlbefinden am Herzen, mit unserem persönlichen und freundlichen Service können Sie sich ganz zu

Hause fühlen.

http://www.mineralienhotel.com/de/hotel
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Tauchen Sie ein in unser Hallenbad und genießen Sie den Bergblick im Schwimmbad oder in unserem Wintergarten.

Unser Hallenbad ist der ideale Ort um Stress abzubauen und Ihre Muskeln zu entspannen nach einem aktiven Tag in

den Bergen.

4* Hotel Windschar in Gais

Ferien- & Wellnesshotel

4* Hotelanlage Windschar

Familie Kronbichler

Ulrich von Taufers Straße 3

I-39030 Gais bei Bruneck

Pustertal - Dolomiten - Südtirol

Telefon: +39 0474 504 123 

www.windschar.com

Das 4-Sterne Hotel Windschar, Wellnesshotel im Pustertal, begeistert mit seiner einzigartigen Lage auf der Sonnenseite

der Alpen. Wer seinen Urlaub im malerischen Gais verbringt, genießt eine Auszeit voller Ruhe und Frieden, fernab vom

Trubel und Lärm der Stadt.

Das Hotel besteht aus mehreren Gebäuden, welcher alle unterirdisch verbunden sind.

Das Landhaus befindet sich ca. 25 - 30 m vom Haupthaus entfernt. Hier befinden sich sehr schöne Suiten.

Im Haupthaus befinden sich ebenfalls Zimmer sowie Rezeption, der Restaurantbereich, die Hotelbar, die Kaminecke mit

Bibliothek, die sonnenverwöhnte Terrasse und der 4.500 m² große Park.

Im Restaurant sorgt die harmonische Kombination aus typischen Südtiroler Speisen und italienisch-mediterranen

Köstlichkeiten für wahre Glücksmomente.

Die lichtdurchflutete Saunalandschaft mit finnischer Sauna, römischem Dampfbad und Kräutersauna ist ideal, um den

Stress und die Hektik des täglichen Lebens hinter sich zu lassen. In der 4.500 m2 großen Parkanlage erwarten Sie nicht

nur ein atemberaubender Ausblick, gemütliche Liegen und schattige Plätzchen unter großen Bäumen zum Träumen,

sondern auch ein solarbeheizter Gartenpool mit Gegenstromanlage und Massagedüsen.
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